



奋力冲击四季度

新郑动态

孟庄镇：紧抓项目建设 冲刺“百日攻坚”

本报讯(记者 赵地 通讯员 李自阳 王伟杰)今年前三季度,新郑市孟庄镇财政收入突破10868.18万元,占全年财政收入10300万元的105%;地区生产总值突破109844.5万元,占全年地区生产总值130500万元的84.2%;固定资产投资突破113742万元,占全年固定资产投资122000万元的93.2%;农民人均纯收入达13520元,占全年目标15090元的89.5%,各项经济指标增速均位居全市各乡镇前列。

孟庄镇按照产业向园区集中、居住向镇区集中、土地向规模化经营集中的“三集中”原则,以地铁二号线经过孟庄镇三个出站口为基点,规划了三大新型社区:潮河新城社区、古枣园社区和中心社区,力争三年内实现全域城镇化。

目前,该镇潮河新城社区鸡王片区、双唐片区、城后马片区以及中心社区二期、小石庄社区同时在建,已建成入住的安置房面积达40万平方米。社区建设快速推进,为孟庄老百姓的“洋房梦”和“城市梦”描绘了美好蓝图。

攻坚克难,大干百天。孟庄镇将在第四季度工作中,积极响应市委市政府大干一百天的号召,按照“三园三区四注重”的发展思路,坚持走“产业为基、就业为先、民生为本、生态为要、产城互动、城乡统筹、三化协调”的发展路子,着力做好“三大主体”工作,推动惠民富民“六大工程”,进一步振奋精神,迎难而上,鼓足干劲,为全面完成今年各项目标任务而努力奋斗。

新郑表彰环卫先进单位和先进个人

本报讯(记者 沈磊)10月24日,新郑市召开庆祝河南省第十七届环卫工人节暨表彰大会,对环卫先进单位和先进个人进行表彰。市领导付桂荣、郭明熙、王保军、李建国、陈春环参加。会议要求各级各部门要高度重视环卫工作,继续加大对环卫事业的投入力度,在工作和生活上给予环卫工人更多的关爱,依托网格化管理平台,大力开展好城乡环境卫生专项整治活动,逐步推动环卫重心从城市向农村延伸、从中心城区向郊区延伸、从城乡主干道向背街小巷延伸,共同营造市容整洁、环境优美、和谐有序的城市环境。

地税局：强化服务 力求税收实现新突破

本报讯(记者 艳艳 通讯员 白会凯)近日,记者获悉在郑州各县(市)、区等14个地税征收部门中,新郑市地税局以266975万元的税收总量和高增长的态势,提前70天超额完成地方级税收任务,收入进度超郑州市19个百分点。

详细的收入计划,并结合各所上年度任务完成比例和重点税源变化情况,将税收任务合理分配到各部门。进入四季度,税收征收工作到了决战冲刺的关键时刻,在增收压力巨大的情况下,该局多次召开中层以上干部会,反复总结经验、探讨增收举措,并要求将增收数字化到所、具体到人,形成了全员大干、热干增收的良好局面。

今年以来,借助党的群众路线教育实践活动开展,新郑地税创新工作方法和手段,先后开展了一系列便民办税工作,真正做到了为纳税人减负,让办税提速。该局联合房管中心在龙湖镇设立房产交易一站式办公点,5个月来惠及纳税人5000多人次;实行朝九晚五工作制和午间不间断办税,极大分解了办税高峰的窗口压力,有效提升了办税服务厅的工作质效;推广网上办税服务厅、自助

办税终端等形式,有效突破办税时间、空间的限制,让纳税人快捷办税、放心缴税。从2011年全年11亿元的税收数字,到当前26亿元,短短三年时间税收收入增长了两倍多,地税收入的不增长既见证了地税人的成长,也见证了新郑经济的腾飞。今年是新郑“建设临空经济强市”元年,需要经济充当“龙头”,这就赋予了地税局更艰巨的使命和更重大的责任。该局将进一步强化责任意识、大局意识,以更高的热情投入到增收工作中去,争取再创组织收入新高。

乡镇志编纂工作启动

本报讯(记者 刘佳美 高凯)近日,新郑市召开乡镇(街道)志编纂工作会。市领导姜存国出席。会议宣读了《关于做好乡镇志编纂工作的通知》,并对具体工作进行安排部署。据悉,本次编纂年限不设上限,下限统一到2015年,记述内容为各乡镇(街道)辖区内经济社会发展历程和改革开放以来经济社会发现变化进程,同时鼓励有条件的村开展村志编写。按照上级统一部署,该项工作将于2017年底前总纂送审,2018年出版。

国际大赛捷报频传 新郑小子勇夺七金

本报讯(记者 陈扬 李伟彬)近日,从第十届中国郑州国际少林武术节上传来喜讯,来自新郑市的蕙光院代表队凭着良好的心态、精湛的技艺、出色的发挥,勇夺金牌7枚、银牌12枚、铜牌19枚。



10月26日是省第十七届环卫工人节,新郑市观音寺镇举办“关爱环卫工人、共创美好家园”主题活动。活动中,该镇部分人大代表、政协委员和全体机关干部、广大党员志愿者纷纷拿起扫把、推出垃圾车,走进大街小巷打扫卫生,体验环卫工人辛苦。图为环卫工人当天,该镇为环卫工人发放防寒服。本报记者 李伟彬 通讯员 刘爱国 摄

基层风采

国税局为企业“支招儿” 防范税务风险

本报讯(记者 李伟彬 通讯员 刘永锋)“市国税局的这次宣讲会太实用了,不但告诉我们最新的税收政策,还帮我们出谋划策,给我们支招儿,教我们如何有效防范税务风险。”新郑市某房地产企业财务负责人郭女士说。

统计局 扎实做好2014年调查单位增变工作

本报讯(记者 陈扬 高凯)为进一步做好全市2014年度调查单位增变动审核确认工作,及时摸清联网直报调查单位底子,10月中旬以来,新郑市统计局先后召开多次会议对“一套表”企业核查认定工作进行安排部署,并提出明确要求。

供电公司为企业烹饪“用电套餐”



近日,新郑市供电公司技术人员在一家电池生产企业生产车间,帮助企业解决新增设备用电问题,提高供电质量。

本报讯(记者 赵地 刘栓阳 通讯员 崔喜军 刘君红 文/图)“一份建议书能提供多个方案,我们结合实际进行自主选择,真是太好了。”近日,新郑市一家电池生产企业负责人对新郑市供电公司的优质服务赞不绝口。

梨河镇 慈善捐款 传递正能量

本报讯(记者 陈扬 高凯)近日,新郑市梨河镇举办了“传播正能量、开启善时代”为主题的慈善活动,该镇全体干部、镇直部门负责人、各村党支部书记、村主任和企业负责人纷纷献出自己的爱心,帮助那些需要帮助的人。

移民村便民服务大厅 打通服务群众“最后一公里”



群众正在移民村便民服务大厅办理各项事务。

本报讯(记者 陈扬 李伟彬 通讯员 沈玉宝 文/图)把便民服务大厅建到移民村,让移民群众不出村就能办理准生证等各类证件、享受体检等各项服务……这可乐坏了大家。原来,新郑市移民局积极探索服务群众工作模式,强化服务职能,创新移民村社会管理,在梨河镇新寨子营村试点建立便民服务大厅,搭建了政府与群众沟通交流的平台,推动移民工作由管理向服务的转变。

新郑市移民局本着“集中办公、公开办事、规范操作、限时办结”的指导思想,结合“网格化”代办工作机制和打造“一刻钟便民生活圈”,整合公共服务、社会管理职能及该村物业公司业务,突出服务基层和服务群众,建立的便民服务大厅服务内容包家庭水、电、气维

修,农村居民最低生活保障申请,困难群众临时性救助、劳动力转移、新型农村社会养老保险等40余项与群众生活相关的行政审批、证照办理、委托代理各类申请、信息咨询、代办事项。服务人员由移民局网格员、村“两委”干部、乡镇计生、民政、劳保等工作人员担任,力求实现一站式办理、全程化服务的目标。